



## **В г.Орске по подозрению в убийстве отца задержан его сын**

Следственным отделом по г.Орску Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 28-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 19 апреля 2012 года в вечернее время мужчина, находясь в своей квартире жилого дома по ул.Медногорская г.Орска, в результате ссоры со своим отцом, нанес несколько ударов ножом в область груди, спины и рук потерпевшего, причинив последнему телесные повреждения от которых он скончался на месте происшествия.

По подозрению в совершении данного преступления задержан сын потерпевшего.

Следственными органами решается вопрос об избрании задержанному меры пресечения - в виде заключения под стражу.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

20 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/766078/folder/folder/folder/folder/1048783>